



Порядка 350 жителей Волгоградской области обратились за услугами ПФР в «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru). Как показывают данные статистики, большинство запросов граждан касаются подачи заявлений на назначение пенсии и получения единовременной выплаты в размере 20 тысяч рублей из средств материнского капитала.

Напомним, с 1 января 2015 года на сайте Пенсионного фонда РФ ([www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru)) заработал электронный сервис «Личный кабинет застрахованного лица».

Для входа в «Личный кабинет застрахованного лица» необходимо иметь учетную запись в «Единой системе идентификации и аутентификации» или зарегистрироваться на портале государственных услуг ([www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)).

Сегодняшние и будущие пенсионеры, благодаря «Личному кабинету застрахованного лица», могут посмотреть информацию о количестве заработанных пенсионных баллов, длительности своего стажа, периодах трудовой деятельности, о местах работы и размерах начисленных работодателями страховых взносов.

Для удобства пользователей предусмотрена функция печати извещения о состоянии индивидуального лицевого счета, которое раньше направлялось по почте.

Кроме того, в настоящее время через данный сервис можно подать заявление о назначении любого вида пенсии, выборе доставочной организации. А обладатели сертификата на материнский капитал имеют возможность обратиться с заявлением на получение единовременной выплаты в размере 20 тысяч рублей из указанных средств.

Если гражданину все же необходимо лично посетить клиентскую службу ПФР, в «Личном кабинете застрахованного лица» предусмотрена функция предварительной записи на прием.